
2(EPT-720) 2024/10/23更新

部品一覧②記載の部品は

①替刃組品

㉚刃カバー を除きすべて修理推奨の部品です。



2(EPT-720) 2024/10/23更新

★メーカーでの修理推奨

★ 発注番号 部品名 内容 税抜価格 税込価格 入り数 備考

1 EPT-720-1 替刃組品
上刃・下刃・センターネジ・六角ナット・
緩み止め金具・フランジ付き六角ボル
ト・刃カバー

オープン オープン 1

2 999EP72001 センターナット ¥790 ¥869 1

3 999EP72002 センターボルト ¥1,890 ¥2,079 1

4 999EP72003 緩み止め座金 ¥530 ¥583 1

5 999EPT72002 六角穴付きボルト　M5×12 緩み止め座金取付けボルト兼用 ¥50 ¥55 1

6 ★ 999EP72005 トリガー一式
トリガー
トリガーバネ（φ4×11㎜）
トリガー取付ボルト（M3×6㎜）

¥1,470 ¥1,617 1

7 999EP72006 ギヤ板 ¥6,300 ¥6,930 1

8 ★ 999EPT72001 EPT 本体ケース(左右セット)

本体ケース右
本体ケース左
連結部前カバー
品番シール(ケースに貼付）
本体注意シール(ケースに貼付）

¥5,400 ¥5,940 1

9 999EP72008 本体取付ネジB（ﾀｯﾋﾟﾝｸﾞ2×8㎜） ¥50 ¥55 1

10 999EP72009 本体取付ネジA（ﾀｯﾋﾟﾝｸﾞ2.6×10㎜） １個入り ¥50 ¥55 1

11 999EP72010 前カバー取付ネジ（M3×6㎜） １個入り ¥60 ¥66 1

12 ★ 999EP72011 メインスイッチプレート ¥530 ¥583 1

13 ★ 999EP72012 内部モーターギヤ一式 ¥31,500 ¥34,650 1

14 ★ 999EP72013 液晶基板
ネジ（ﾀｯﾋﾟﾝｸﾞ2×6㎜）
２本付

¥9,450 ¥10,395 1

15 ★ 999EP72014 制御基板
ネジ（M3×4㎜）
３本付

¥15,750 ¥17,325 1

16 ★ 999EP72015 センサー基盤
ネジ（ﾀｯﾋﾟﾝｸﾞ2×6㎜）
１本付

¥5,250 ¥5,775 1

17 ★ 999EPT72003
EPT-720-1.7用パイプ
(ポップナット組付け品)

パイプ・ポップナット ¥2,800 ¥3,080 1

18 ★ 999EPT72004 EPT-720-1.7用ロッド棒
ロッド棒・ロッドキャップ・振れ止め・
ロッド取り付け金具 ¥2,600 ¥2,860 1

19 ★ 999EPT72005 連結部ケースセット 連結部ケース左右 ¥1,000 ¥1,100 1

20 ★ 999EPT72006 連結部前カバー ¥500 ¥550 1

21 ★ 999AP24 パイプ先端金具 ¥690 ¥759 1

22 ★ 999AP23 ナイロンナットM5 2個入り ¥140 ¥154 1

23 ★ 999AP10 ロッドキャップ ¥690 ¥759 1

24 ★ 999AP27 ロッドキャップネジ ¥420 ¥462 1

25 ★ 999AP35 バインドビス　M5×10 2個入り ¥140 ¥154 1

26 ★ 999AP14 ナット　M5 2個入り ¥80 ¥88 1

27 ★ 999AP26 ロッドガイド ¥140 ¥154 1

28 ★ 999AP25 AP　六角ボルト 2個入り ¥280 ¥308 1

29 ★ 999AP15 スプリングワッシャー 2個入り ¥80 ¥88 1

30 999AP36 刃カバー ¥210 ¥231 1

31 ★ 999EPT72007 パイプホルダーAネジ・ナットセット 各2個入り ¥1,600 ¥1,760 1

32 ★ 999EPT72008 トツプラバインド小ねじ 2個入り ¥100 ¥110 1

33 ★ 999EPT72021 パイプホルダーB ¥1,100 ¥1,210 1

34 ★ 999EPT72022 パイプホルダーC ¥1,000 ¥1,100 1

35 ★ 999EPT72023 四角ナット 2個入り ¥80 ¥88 1

36 ★ 999EPT72009 パイプ受ワッシャー ¥300 ¥330 1

37 ★ 999EPT72010 六角ボルト・ナットセット　M4×12 ¥50 ¥55 1

38 ★ 999EPT72011 パイプホルダー取付金具 2個入り ¥2,000 ¥2,200 1

コードレス電動パイプ回転式高枝鋏スゴタカシリーズ 部品価格表



2(EPT-720) 2024/10/23更新

39 ★ 999EPT72012 リンクガイド ¥4,900 ¥5,390 1

40 ★ 999EPT72018 リンクA ¥2,300 ¥2,530 1

41 ★ 999EPT72013 リンクB 2個入り ¥1,200 ¥1,320 1

42 ★ 999EPT72014 金属ローラー ¥120 ¥132 1

43 ★ 999EPT72015 リンクピンA・Eリングセット ¥240 ¥264 1

44 ★ 999EPT72016 リンクピンB・Eリングセット ¥200 ¥220 1

45 ★ 999EPT72017 ケース取付ネジ　3×12 ¥50 ¥55 1

46 ★ 999PCS22N 回転止めネジ　M4×8 ¥120 ¥132 1

47 ★ 999EPT72019 ロッド取付金具 ¥300 ¥330 1

48 EP-16BA バッテリー ¥8,200 ¥9,020 1

49 EP-16BC 充電器 ¥5,500 ¥6,050 1

50 999EPT72020 バッテリーガード ¥1,100 ¥1,210 1

51 ★ 999EPT72025
EPT-720-1.2用パイプ
(ポップナット組付け品)

パイプ・ポップナット ¥2,000 ¥2,200 1

52 ★ 999EPT72026 EPT-720-1.2用ロッド棒
ロッド棒・ロッドキャップ・振れ止め・
ロッド取り付け金具 ¥1,700 ¥1,870 1

53 ★ 999EPT72027
EPT-720-2.3用パイプ
(ポップナット組付け品)

パイプ・ポップナット ¥4,200 ¥4,620 1

54 ★ 999EPT72028 EPT-720-2.3用ロッド棒
ロッド棒・ロッドキャップ・振れ止め・
ロッド取り付け金具 ¥4,000 ¥4,400 1

55 ★ 999EP72017 トリガーバネ (Φ4×11mm) ¥150 ¥165 1


	EPT-720-1.7部品価格表

